
U ontvangt deze factsheet omdat onlangs een onderzoek is uitgevoerd over verschillende aspecten
van de gemeente, de burgerpeiling 'Waar staat je gemeente'. Hartelijk dank voor uw deelname!
Graag delen we de belangrijkste onderzoeksresultaten met u.
 
In totaal namen 612 inwoners deel aan het onderzoek. Met het deelnemersaantal is sprake van een
statistisch betrouwbaar en nauwkeurig onderzoek. 

Waar Staat Je Gemeente

Burgerpeiling  Raalte

Woon- en leefomgeving

Hoe prettig vindt u het om
in uw buurt te wonen?

8,2

Waardering zorg van
gemeente voor de

leefomgeving:

7,1

Heeft veel  vertrouwen
in de manier waarop
de gemeente wordt

bestuurd:

39%

Waardering wijze
waarop de gemeente inwoners/ 

organisaties betrekt en
samenwerking zoekt

6,6

Relatie inwoner - gemeente

Algemene waardering
dienstverlening gemeente:

7,0

Waardering dienstverlening
via  digitale faciliteiten:

7,2

Waardering informatie
en communicatie:

6,9

Heeft het afgelopen jaar
contact gehad met de

gemeente:

62%

Gemeentelijke dienstverlening

Gemeente Raalte 2016: 8.1
 

Vergelijkbare gemeenten: 8.0
 

Gemeente Raalte 2016: 6.8
 

Vergelijkbare gemeenten: 6.6
 

Gemeente Raalte 2016: 31%
 

Vergelijkbare gemeenten: 28%
 

Gemeente Raalte 2016: 6.0
 

Vergelijkbare gemeenten: -     
 

Gemeente Raalte 2016: 6.7
 

Vergelijkbare gemeenten: 6.7
 

Gemeente Raalte 2016: 6.9
 

Vergelijkbare gemeenten: 6.7
 

Gemeente Raalte 2016: 6.6
 

Vergelijkbare gemeenten: 6.5
 

Gemeente Raalte 2016: 60%
 

Vergelijkbare gemeenten:     -   
  
 

Tevredenheid over leven:Tevredenheid over
gezondheid: Waardering inspanningen van

gemeente om inwoners volledig laten
deel te nemen aan de maatschappij:

8,07,9 7,0

Gemeente Raalte 2016: 7.7
 

Vergelijkbare gemeenten: 7.7
 

Gemeente Raalte 2016:  -   
 

Vergelijkbare gemeenten: 7.9
 

Gemeente Raalte 2016: 6.5
 

Vergelijkbare gemeenten: 6.6
 

Welzijn en zorg



Wat gebeurt er met de resultaten?
Met de resultaten proberen we uiteraard onze dienstverlening nog verder te verbeteren. Ook krijgen de
resultaten een plek in de verantwoording van het college naar de gemeenteraad.
 
Wilt u de cijfers van onze gemeente vergelijken met andere gemeenten? Ga dan naar
www.waarstaatjegemeente.nl. Het volledige rapport leest u op onze website
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Aan de respondenten is  gevraagd
waar volgens hen de komende
jaren op ingezet moet worden.
31% wil dat de gemeente zich
inzet op ruimtelijke ontwikkeling,
woon/werkomgeving. De
woordenwolk hieronder (links)
toont dat er onder andere ingezet
moet worden op woningbouw en
leefbaarheid. 19% van de
respondenten wil dat de gemeente
de komende jaren inzet op
maatschappelijke ondersteuning.
De woordenwolk (rechts) toont dat
de gemeente de komende jaren
onder andere moet inzetten op
ouderenzorg, jongeren en
eenzaamheid.

Ruimtelijke ontwikkeling,
woon/werkomgeving

Maatschappelijke ondersteuning
 

Openbare orde en veiligheid
 

Bestuur en dienstverlening
 

Duurzaamheid
 

Beheer openbare ruimte
 

Sport, cultuur
 

Onderwijs, werk en inkomen
 

Economie

Wat gebeurt er met de resultaten?

Waar moet de gemeente de komende jaren op inzetten?

Ruimtelijke ontwikkeling en 
woon/werkomgeving Maatschappelijke ondersteuning

www.raalte.nl.

https://www.waarstaatjegemeente.nl/
https://www.raalte.nl/

